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Narrativa

Ata nº 126/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Ao (01) Um Dia do Mês de
Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h40min) oito horas e quarenta minutos da manhã no prédio
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez a
mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°125/2015 da
Sessão Ordinária do dia 24 de Novembro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi
aprovada com unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício Circular- DRC 002/2015 da Assembleia Legislativa
do Mato Grosso do Sul, Convite do Conselho Municipal de Saúde de Rio Verde de Mato Grosso/MS. ORDEM
DO DIA: Ofício 015/2015 do Professor Odair José Mombach Gestor de Pólo de Apoio Presencial de Rio Verde,
não havendo discussão, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Wiliam Assis
Santana fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize através da secretaria competente, uma
campanha através dos meios de comunicações, ao combate do mosquito Aedes Aegypti, fez ofício aos
Vereadores de Rio Verde de Mato Grosso, para que possam solicitar apoio para seus Deputados Estaduais
através de patrocínio, para ajudarem na realização da Marcha para Jesus, fez requerimento ao Presidente da
Câmara de Vereadores de Rio Verde de Mato Grosso/MS Flávio Roberto Alves de Brito solicitando apoio do
Assessor Jurídico desta Casa de Leis, para apresentar um Projeto de Lei, para que os veículos com placa de Rio
Verde sejam isentos para pagar os pedágios da CCR, em determinado tempo e distância, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez
indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação das ruas do Bairro Jardim do Estado, fez
indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize limpeza do Bairro Nova Esperança, fez indicação ao
Executivo, solicitando sinalização vertical e horizontal dos quebra molas de nosso município, fez indicação à
Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação do parque do Bairro Luiz Bandeira de Brito, fez ofício ao
Governador do Estado Reinaldo Azambuja solicitando um ônibus para o Grupo da Melhor Idade. A Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação à Secretaria de Obras, para que seja retirado o quebra molas da
Rua Tomaz Barbosa Rangel no Bairro Vila Nova. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao
Executivo solicitando a reposição de lâmpadas e manutenção dos braços de luminárias dos postes, da pequena
Avenida em frente ao Bar do Maradona, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através da
secretaria competente, a limpeza do canteiro das Avenidas Américo de Souza Brito e Eurico Sebastião Ferreira,
fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize através da secretaria competente, o cascalhamento da
Rua Dr. José Valdir Freire no Bairro Ariovaldo Pereira. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez indicação à
Secretaria de Obras, para que o mesmo viabilize através da secretaria competente, o cascalhamento da Rua

PÁGINA 1 DE 4

DOC: 



Mato Grosso no Bairro Vila Nova, fez requerimento à Secretaria de Obras, solicitando a construção de um
quebra molas na Rua Vitória. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação à Secretaria de Obras, para
que o mesmo viabilize a recuperação da estrada da Colônia Paredes, fez indicação à Secretaria de Obras para
que o mesmo viabilize a recuperação da estrada que dá acesso à Serra do Pindaivão, fez indicação à Secretaria
de Obras para que o mesmo viabilize a recuperação das ruas ao redor da Rodoviária Municipal. O Vereador
Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize o veículo que borrifar veneno de
combate ao mosquito Aedes Egypte, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação da
estrada que dá acesso à Fazenda Bahia e Santa Marta, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize
através da secretaria competente a construção de um quebra molas na Rua Porto alegre no Bairro Jardim
Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a recuperação da Rua Princesa Izabel, em
todo seu prolongamento, fez requerimento solicitando do Executivo, a correção dos salários dos servidores
públicos, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever, comentou que esse
pedido já foi feito por alguns Vereadores, à pedido dos funcionário, comentou que Projeto de Lei precisa vir do
Executivo, e parabeniza pela autoria deste requerimento, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros pede para subscrever, comentou que já fez este pedido, mencionando que a data base é Maio, e que
ainda estamos aguardando, e que dia 15 de Dezembro já entramos em recesso, e não terá como colocar em
votação esse ano, e que seja enviado o Projeto do Executivo, ainda em discussão o Vereador autor comentou
que não está fazendo esse requerimento para fazer politicagem, mas sim para cobrar um direito dos servidores
públicos, para beneficiar aqueles que estão aposentando, ainda em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista pede para subscrever, e comentou que mais uma vez é feito esse pedido, mas que até o momento esse
direito constitucional do funcionário público, não está sendo levado em consideração, que deveria ser no mês
deste ano, e sugeriu que fosse feito uma formalização junto ao Ministério Público, para que esse direito seja
assegurado, sem mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Fabio de
Oliveira Souza fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize o patrolamento das Ruas do
Assentamento Agri Verde, fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize a troca dos canos de
distribuição de água, do poço artesiano do Colégio Rural. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito passou a
Presidência da Casa de Leis para a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através da secretaria competente, a
manutenção de luminárias na Rua Arlinda Maria da Silva, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize
reparos nas estradas rurais de nosso município, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever a
referida indicação, fez requerimento ao Executivo, solicitando que coloque bancos, e coloque o nome daquela
pequena Avenida em frente ao Bar do Maradona de João Dorna, em discussão o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros pede para subscrever, comentou que teria que ser feito um Projeto urbanista, para que as pessoas que
moram perto, possam desfrutar daquele espaço, comentou que o Saudoso Sr. João Dorna foi uma pessoa que
contribuiu com o crescimento de nosso município, e grande laçador de gado, e que é justa a homenagem, ainda
em discussão o Vereador autor, comentou que é justo esse pedido, e que os moradores próximos vão ficar
gratos e cuidar do canteiro, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade,
as Vereadoras Juliana de Figueiredo e Cleisy Maira Paes de Souza Milleo pedem para subscrever o referido
requerimento. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez requerimento ao Executivo, solicitando cópia do
eventual convênio celebrado entre a SEJUSP e o Município de Rio Verde de Mato Grosso/MS, para o
cumprimento da Lei n° 4335/2013, assim como a relação de fiscais e sua qualificação, em discussão o Vereador
autor comentou que todos sabemos da necessidade de ter extintores, acessibilidade em devidos comércios, mas
temos que ser coerentes, e que o prazo para os comerciantes se adequarem em questão de segurança e
acessibilidade, é de 30 dias, e que se não se adequarem neste prazo, não conseguem emitir seu alvará, e
questiona se a Prefeitura de nosso município vai ter acessibilidade, ou porta de saída de emergência, comentou
que é fácil assinar convênios e implantar segurança, difícil é fazer os comerciantes engolirem o pagamento de
taxas para conseguir seu alvará, não havendo mais discussão, colocou em votação, sendo aprovado por
unanimidade, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever. Fez indicação à Secretaria de
Obras, para que viabilize o patrolamento da Vila Santa Rosa, próxima ao Motódromo Municipal, fez ofício ao
Superintendente da ENERGISA Sr. Sebastião Teixeira de Oliveira, para que o mesmo, viabilize a colocação de
postes de energia na Vila Santa Rosa. O Vereador Edmar Pereira da Silva com permissão, fez indicação ao
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Governador do Estado Reinaldo Azambuja, para que o mesmo instale uma pequena corporação do Corpo de
Bombeiros em nosso município, subordinada à Corporação de Coxim. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista leu convite da Rede Municipal de Ensino. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Wiliam Assis Santana
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta
sessão, comentou sobre seu Projeto que irá apresentar na primeira sessão do ano que vem, com permissão fez
requerimento ao Executivo, solicitando cópia do processo licitatório das compras do ar condicionados para as
salas das escolas municipais, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever o referido requerimento. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações,
realizadas nesta sessão, com permissão fez Moção de Congratulação aos organizadores do Capitaliza Leilões,
parabenizando pela parceria da Capitaliza e o Município de Rio Verde, os Vereadores Juliana de Figueiredo
Baptista, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo e Adriano Orling de Arruda pedem para subscreverem a referida
moção, comentou que os Vereadores estão trabalhando, e que todos estão à disposição da população. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e
justificou suas indicações, realizadas nesta sessão, comentou sobre a Convenção do Partido do Democratas, no
qual a mesma participou, com a presença de vários Deputados Estaduais, Federal e diversas autoridades
políticas, onde foi discutido projetos para o ano de 2016, e relatou trechos do discurso do Senador Ronaldo
Caiado, comentou sobre os fatos políticos que estamos vendo em nosso país, informou que as duas próximas
sessões serão discutidas as Leis de Diretrizes Orçamentárias para o ano que vem. O Vereador Adriano Orling de
Arruda cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações, realizadas
nesta sessão, comentou que fica feliz, pois os valores da política estão sendo colocados no lugar certo, onde que
como exemplo, ser desonesto era certo, e que hoje a mascara dos políticos estão caindo, comentou sobre a
última eleição de Deputados, no qual foi o 3° mais votado em nosso município, e a agradece a todos seus
eleitores, e deixou uma mensagem bíblica para a população. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, disse que soma junto com o Vereador Edmar Pereira da
Silva, quando apresentou requerimento, solicitando uma sessão do corpo de bombeiros em nosso município,
comentou sobre os acontecimentos políticos que estão ocorrendo em nosso país, comentou sobre sua conversa
com o Superintendente da Funasa sobre a rede de esgotar sanitário do Bairro Campo Alegre, onde o mesmo
disse que para o ano que vem, será prioridade a execução desse serviço, onde é anseio da população,
comentou sobre a vista do Deputado Estadual Felipe Orro em Coxim e em nosso município, comentou sobre a
banha de avestruz que é retirada em nosso estado, e sendo usada como fabricação de medicamentos para
alguns tipos de doenças, e que está sendo usado para o tratamento da Ana Lara que é filha de Rio Verde,
comentou sobre a prisão do Senador Delcídio do Amaral, e disse que não será hipócrita em dizer que não
conheceu o mesmo, onde foi fraco no pecado, comentou que temos que ter políticos que vão atrás de emenda e
que entende o povo. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou que apesar de coisas ruins nas políticas, ainda sobram coisas boas para falar, comentou sobre a
pesquisa no qual ele é o vereador mais atuante, comentou sobre as reportagens que hoje vemos, no qual a
credibilidade dos políticos está sendo cada vez mais prejudicada, pela atitude errada dos mesmos, comentou que
os políticos estão acabando com a classe e ética da população, cada vez mais em escândalos sujos, comentou
sobre até a classe médica que deveria estar nos salvando, está batendo cartão na clínica e indo embora, mas
disse que ainda acredita na política, comentou sobre a palestra de bombeiros que teve em nosso município. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e
justificou seus requerimentos, indicações realizadas nesta sessão, parabenizou o Sr. Chico Ferronato pelo
aniversário de 70 anos, onde foi realizado um belo churrasco em sua fazenda, comentou que fica triste quando
vê um político sendo preso, e caindo numa cilada, como aconteceu com o Senador Delcídio do Amaral, a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista utilizando a parte, comentou que estamos vivendo um período peculiar
na política, onde até mesmo Senador está sendo preso, mas que isso significa o fortalecimento do trabalho do
Ministério Público, da Polícia Federal, onde o mau político não está acima da Lei, e que a população espera que
o Senador Delcídio do Amaral abra a boca, e fale o que está atrás dos olhos da população, voltando a falar o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou que vai chegar a hora onde os políticos vão ficar com medo, por
que estamos tendo um juiz que tem peito para encarar os grandes políticos, e que espera que tudo vem a tona.

PÁGINA 3 DE 4

DOC: 



O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e
justificou suas indicações, realizadas nesta sessão, comentou sobre a implantação de normas de segurança nos
comércios, no qual o comércio que não está adequado é dado prazo de 30 dias, onde é pouco, e que quando é
caso de poder público, demora anos para se concretizar, onde por muitas vezes dificulta a emissão de alvará aos
comerciantes, e que é lamentável ver o comerciante prejudicado, comentou que a verba vem, e que por muitas
vezes só executam após dois anos, comentou a respeito dos términos dos mutirões de limpeza nos bairros, e
que o veículo que borrifava veneno, não faz mais esse serviço, mas destacou que os pagamentos adiantados
estão sendo pago, mas que até agora não mandaram o projeto para correção dos salários dos servidores
públicos, comentou que não perdemos a democracia por muito pouco, comentou que quando se fala em
benefício, a mídia fala Mato Grosso, agora quando é político preso, é Mato Grosso do Sul, comentou que tem
muita coisa que tem que ser esclarecido. PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou que uma
moradora do Bairro Novo Horizonte, ligou para ele toda feliz, dizendo que fez o exame de mamografia em
Coxim/MS, com bom atendimento e eficácia, comentou que foi bom os Vereadores falarem sobre esse aparelho
de mamografia, que a população começou a procurar, comentou que a população de nosso município está
crescendo, e que temos que deixar coisas boas para as futuras crianças, onde esse ano foram 189 recém-
nascidos em nosso município. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia (01) um de Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que
lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário
e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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